                        6кл    Самостоятельные работы по теме « Нумерация»

              в   6   классе    коррекционной   школы  с умственной отсталостью

                                ( интеллектуальными нарушениями)
                      6кл.     Самостоятельная работа№1 
  Записать число, в котором :

1)  1ед.т.-             4ед.т.-           7ед.т.-     10ед.т.-                2) 1ед.т 2с.-        7ед.т 9с. -       2ед.т 8с.-

     2ед.т.-             5ед.т.-           8ед.т.-                                      4ед.т 7с.-        3ед.т 6с.-        5.т 4с.-

     3ед.т.-             6ед.т.-           9ед.т.-                                       8ед.т 5с.-         9ед.т 1с.-       6ед.т.2с.-

3) 6ед.т.2с.5д.-         1ед.т.2с.4д.-           3ед.т.4с.8д.-            

    7ед.т.4с.2д.-         4ед.т.8с.1д.-           5ед.т.6с.5д.-            

    2ед.т.5с.3д.-         9ед.т.1с.6д.-            8ед.т.1с.2д.-            

  4)  8ед.т.1с.2д. 4ед.-                   2ед.т.4с.8д. 2д.-            5ед.т.7с.4д. 9ед.-

       9ед.т.2с.3д. 8ед.-                    3ед.т.5с.7д. 5ед.-           6ед.т.7с.7д. 6ед.-

       1ед.т.3с.4д. 9ед.-                    4ед.т.6с.5д. 7ед.-           7ед.т.9с.1д. 1ед.-
  6кл.                              Самостоятельная работа.№2
   Определить количество разрядных единиц:  6754 – 6ед.т.7с.5д.4ед.
   1. 6574            6098             4004           7120           3800       2604       3040      8765

       2864            3076             3007            4360          2600       1809       2090      6543

  2. 1938           7089             1006            8460            5600       3507       4090      2946

      4391           1045              3002           3620            9100       8205        2060     2345

   6кл.                          Самостоятельная работа №3 
   Разложить на сумму разрядных слагаемых:  6754 = 6000+700+50+4
   1. 6378            3058             1054          3520          1500       7804       5080      1742

       1859            7026             6001          8260          5200       2601       3080      3617

  2. 4968           1029             3009            4160            1300       6401       2050      5916

      8341           3015             6004            7520            2400       3506       5080      6123

     6кл.                Самостоятельная    работа № 4
   Составить число по  сумме разрядных слагаемых:  6000+700+50+4= 6754 
    5000+300+60+7              6000+700+1                4000+400+30               3000+60+5            7000 + 2

    3000+600+50+3              7000+900+6                2000+800+40               4000+50+1            2000+5

    9000+900+90+9              3000 +200+7               6000+300+20                9000+70+6           8000+8

    2000+700+50+5              4000+300+4                8000+500+90                6000+40+8           3000+6
